

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от . . . 5 ОКТ. 1960

г. Новосибирск

Газета № . . .

5 Р а с т и т а л а н т а м

Наш город уже давно стал кузницей кадров технической интеллигенции, крупным научным центром. В Новосибирск потянулись и те, кто хочет способствовать развитию искусства родного края. Представители самых различных народов Советского Союза учатся в консерватории имени Глинки, в хореографическом училище. Училище в этом году пополнилось ребятами из Хакассии. Это Толя Ултыргашев, Толя Тотыбаев, Лора Угдыжекова и другие. Ребята приступили к урокам в общеобразовательных классах, занимаются классическим балетом. В училище у них уже появились друзья. Среди них и ученики, приехавшие из Якутии,— их восемь человек.

Скоро в Новосибирске открывается театральное училище. В ближайшие дни режиссер «Красного факела» В. Пучкин отправляется в Абакан. Там вместе с режиссерами местного театра ему предстоит побеседовать с хакасской молодежью, проверить актерские данные сорока человек, мечтающих о сцене. В новом училище будет создана хакасская группа из пяти—шести человек.